



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №30
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 14.08.2020 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актовa зала, 2 поверх

Час проведення: 15 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.
Присутні: члени комісії та запрошені.

Порядок денний

I. Про епідемічну ситуацію на території району та забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених постановою КМУ від 22.07.2020 №641: доповідач: Дьяченко Галина Миколаївна - в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України».

СЛУХАЛИ:

I. Про епідемічну ситуацію на території району та забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених постановою КМУ від 22.07.2020 №641.

Доповідач - Дьяченко Галина Миколаївна - в.о. завідувача Роздільнянського міжрайонного відділу лабораторних досліджень ДУ «Одеський обласний лабораторний Центр МОЗ України» довела до відома членів Комісії що в Роздільнянському районі всього зареєстровано 136 підозрілих випадків коронавірусної хвороби COVID-19, з яких діти - 14 осіб, медпрацівники - 11 осіб. 93 хворих за клінічними критеріями були госпіталізовані. З початку пандемії зареєстровано 36 лабораторно підтверджених випадки коронавірусної хвороби COVID-19, з них 5 осіб –медпрацівники та 3 дитини. 15 осіб одужали, активних хворих –21 осіб, 4 особи госпіталізовано в Одеський медичний центр, інші лікуються амбулаторно.

За останній тиждень зареєстровано 9 лабораторно підтверджених випадків на гостру респіраторну хворобу COVID-19, з яких 2 хворих госпіталізовано до Одеського медичного центру, інші перебувають на амбулаторному лікуванні. Всього до вірусологічної лабораторії для ПЛР тестування COVID-19 направлено 478 зразків біоматеріалу, в тому числі 136 зразків від хворих з підозрою на захворювання COVID-19

та 249 зразків біоматеріалу контактних осіб. За останні 7 днів проведено 83 ПЛР та 42 IFA тестувань. Середня кількість тестувань протягом останніх 7 днів становить 141.

За результатами обговорення, для забезпечення дотримання контролю за виконанням протиепідемічних заходів, визначених відповідними постановами КМУ та головного державного санітарного лікаря України, та метою попередження значного розповсюдження гострої коронавірусної хвороби COVID-19 комісія

Вирішила:

1. **Роздільнянському ВР ГУНП в Одеській області, Роздільнянському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, міській, селищній та сільським радам** забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, визначених постановою КМУ від 22.07.2020 № 641 та іншими відповідними постановами КМУ та постановами головного державного санітарного лікаря України, на території району.

Постійно. На час карантину.

Голова Комісії, голова районної
державної адміністрації

Секретар Комісії



С.ПРИХОДЬКО

С.БІНДАСОВ